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Provincie
OOST-VLAANDEREN

Arrondissement GENT

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

Zitting van maandag 14 september 2020

Aanwezig:
de heer Pieter De Crem, voorzitter

de heer Patrick Hoste, burgemeester wnd., mevrouw Herlinde Trenson, de 
heer Dirk De Smul, de heer Mathias Van de Walle, de heer Kristof De 
Blaere, de heer Philippe Verleyen, de heer Luc De Meyer, de heer Kris Ally, 
de heer Johan Van den Kerchove, schepenen, de heer Patrick Verwilst, 
mevrouw Magda Boone, mevrouw Mieke Schauvliege, mevrouw Magda De 
Baets, de heer Piet Smessaert, mevrouw Ann Depoortere, de heer Hedeli 
Sassi, mevrouw Sofie Vermeersch, mevrouw Lesley De Neve, de heer 
Steven Devliegere, mevrouw Marleen Van Wassenhove, mevrouw Cindy 
Moerman, de heer Michael Ally, de heer Jesse De Meulenaere, de heer 
Paul Beheyt, mevrouw Mieke Vertriest, mevrouw Linde Van Wonterghem, 
de heer Peter Cornelis, raadsleden

de heer Luc Jolie, algemeen directeur

de heer Tim D'Haene, korpschef wnd.

Afwezig:
de heer Vic De Jaegher, raadslid 

Betreft: Politiereglement op de gemeentelijke administratieve sanctie. Goedkeuring.

De gemeenteraad,

Gelet op artikel 40 §3 van het decreet lokaal bestuur: de gemeenteraad stelt de gemeentelijke 
reglementen vast. Met behoud van de toepassing van de federale wetgeving in verband met de 
bevoegdheid van de gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen 
onder meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente;

Gelet op de wet van 24 juni 2013 en latere wijzigingen betreffende de gemeentelijke administratieve 
sancties, inzonderheid artikel 3 en 23;

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119bis en de bevoegdheden van de 
burgemeester, zoals bepaald in titel II, hoofdstuk III;

Gelet op de artikelen 398; 444; 448; 461; 463; 521, derde lid; 526; 534bis; 534ter; 537; 545; 559.1°; 
561.1°; 563.2° en 3°; 563bis en boek II, titel IX, hoofdstuk III van het Strafwetboek;

Gelet op de artikelen 216bis en 216ter van het Wetboek van Strafvordering;

Gelet op de artikelen 37 en 60 van de wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming, het ten 
laste nemen van minderjarigen die een als misdrijf omschreven feit hebben gepleegd en het herstel 
van de door dit feit veroorzaakte schade en latere wijzigingen;

Gelet op de wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met betrekking 
tot de verwerking van persoonsgegevens;

Gelet op artikel 2 en 3 van de bijlage 4.5.1 en artikel 6.11.1. van Vlarem II;
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Gelet op de artikelen 40, 41 en 56 van het decreet over het lokaal bestuur;

Gelet op de omzendbrief (OBOV2014019) van 23 december 2014 van het parket van de procureur 
des Konings Oost-Vlaanderen betreffende de leidraad voor politiediensten bij toepassing van de GAS-
wetgeving;

Gelet op het politiereglement op de gemeentelijke administratieve sanctie van 18 mei 2020 van het 
gemeentebestuur van Aalter;

Gelet op de collegebeslissing van 31 augustus 2020 betreffende de goedkeuring van het 
politiereglement op de gemeentelijke administratieve sanctie;

Overwegende dat in het nieuwe GAS-reglement artikel 46 ‘Huisvuil’ uitgebreid werd met: 

§6  Het is niet toegestaan om glas in de glasbollen te gooien ’s avonds na 20.00 u of ’s morgens voor 
8.00 u.

§7  Textiel

1° Het is verboden om textielafval in te zamelen op het grondgebied van de gemeente (privaat én op 
openbaar domein), tenzij de geregistreerde inzamelaars, afvalstoffenhandelaars en -makelaars 
daarvoor aangewezen zijn door het gemeentebestuur of haar intergemeentelijk 
samenwerkingsverband of de geregistreerde inzamelaars, afvalstoffenhandelaars en -makelaars 
hiervoor een toelating hebben gekregen van het gemeentebestuur of haar intergemeentelijk 
samenwerkingsverband.

2° Het is verboden om textielafval af te geven of voor inzameling aan te bieden aan inzamelaars, 
afvalstoffenhandelaars of -makelaars die niet zijn aangewezen door het gemeentebestuur of haar 
intergemeentelijk samenwerkingsverband en die niet over een toelating beschikken van het 
gemeentebestuur of haar intergemeentelijk samenwerkingsverband.

3° Het is verboden om textielafval in te zamelen op locaties die afwijken van de aangewezen zones 
door het gemeentebestuur;

Overwegende dat in het nieuwe GAS-reglement artikel 55 ‘Inrichtingen die gewoonlijk voor het publiek 
toegankelijk zijn en drankslijterijen’ werd uitgebreid met §9 Het serveren van drank in recipiënten voor 
éénmalig gebruik bij evenementen is verboden, tenzij de organisatie een systeem voorziet dat 
garandeert dat minstens 90 % van de eenmalige verpakking gescheiden wordt ingezameld voor 
recyclage. Vanaf 1 januari 2020 dient dit minimaal 95 % te zijn;

Overwegende dat in het nieuwe GAS-reglement artikel 60 werd hernoemd naar ‘Recyclagepark, 
composteringspark en de groeninzameling’;

Overwegende dat in het nieuwe GAS-reglement artikel 60 ‘Recyclagepark, composteringspark en 
groeninzameling’ werd uitgebreid met 1° Het is verboden als inwoner van de gemeente of als persoon 
die een toegangsverlening heeft verkregen om niet-inwoners van de gemeente afval te laten 
aanvoeren. Bij vermoeden van frauduleus gebruik verwittigt het gemeentelijk personeel de politie, die 
de vaststelling van de identiteit kan doen;

Overwegende dat in het nieuwe GAS-reglement artikel 60 ‘Recyclagepark, composteringspark en 
groeninzameling’ werd uitgebreid met 5° Asbest dient zowel tijdens het vervoer, als bij het aanbrengen 
ingepakt te gebeuren;

Overwegende dat in het nieuwe GAS-reglement artikel 60 ‘Recyclagepark, composteringspark en 
groeninzameling’ wordt verwezen naar het politiereglement van de gemeenteraad van 15 juli 2020;
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Overwegende dat, op advies van de Hulpverleningszone Meetjesland, in het nieuwe GAS-reglement 
artikel 66 ‘Het maken van kampvuren’ werd gewijzigd naar:

§1 Met behoud van toepassing van de bepalingen in artikel 6.11.1. van Vlarem II, is voor het maken 
van  een kampvuur geen schriftelijke toelating van het college van burgemeester en schepenen 
vereist indien het voldoet aan volgende voorwaarden:

 Het kampvuur bestaat uit een stapel droog onbehandeld hout van maximaal 1 meter hoog en 
2 meter breed.

 Het kampvuur vindt plaats in een onbrandbaar recipiënt (ijzeren ton, vuurschaal of vuurkorf) of 
op de grond omringd door stenen en 0,5 meter er rond geen vegetatie.

 Een kampvuur is niet toegelaten in tijden van droogte.

§2 Indien men wil afwijken van de voorwaarden uit §1 dan dient er, conform artikel 8 van Vlarem II, 
 een schriftelijke toelating te zijn van het college van burgemeester en schepenen.

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Besluit: 

- 21 stem(men) voor: Kris Ally; Michael Ally; Magda Boone; Magda De Baets; Kristof De Blaere; Pieter 
De Crem; Luc De Meyer; Lesley De Neve; Dirk De Smul; Steven Devliegere; Patrick Hoste; Cindy 
Moerman; Hedeli Sassi; Herlinde Trenson; Marleen Van Wassenhove; Mathias Van de Walle; Johan 
Van den Kerchove; Philippe Verleyen; Sofie Vermeersch; Mieke Vertriest; Patrick Verwilst
- 6 stem(men) tegen: Peter Cornelis; Jesse De Meulenaere; Ann Depoortere; Mieke Schauvliege; Piet 
Smessaert; Linde Van Wonterghem
- 1 onthouding(en): Paul Beheyt

Artikel 1
Het politiereglement op de gemeentelijke administratieve sanctie goed te keuren en het in werking te 
laten treden op 1 oktober 2020.

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen de opdracht te geven het nieuwe politiereglement op de 
gemeentelijke administratieve sanctie te bezorgen aan de politiezone Aalter, de provinciaal 
sanctionerend ambtenaren van de provincie Oost-Vlaanderen, het parket van de procureur des 
Konings Oost-Vlaanderen en de stad Gent.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 14 september 2020,
Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur,
get. Luc Jolie

Voor eensluidend uittreksel digitaal getekend:

De voorzitter,
 get. Pieter De Crem


